11. cviceni ADS I kam.mff.cuni.cz/~slivova

1. Navrhnéte DS, kterd si bude pamatovat posloupnost zdvorek a bude umét v ¢ase O(n) otocit jednu
zavorku a rozhodnout zda je posloupnost korektné uzavorkovana.

2. Vytvoite DS pro operace Get(i) (ziskd hodnotu i-tého uzlu a SetRange(i, j, ), kterd vsechny prvky
intervalu ¢, j nastavi na x.

Rotace u AVL strom.

Navrhnéte algoritmus, ktery v linearnim ¢ase vyrobi dokonale vyvazeny BVS ze setiidéného pole
Ukazte jak zjistit naslednika daného vrcholu.

Upravte AVL stromy tak, aby umély hledat k-ty nejmensi prvek

Udélejte sjednoceni dvou BVS stromu

(a,b) stromy a vztah k ¢erveno-Gernym stromum
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Plati neplati: Rozhodnéte, kterd z nasledujicich tvrzeni plati:

(a) G alespon n hran, pak nejdrazs{ hrana neni v minimélni kostie

(b) e nejlevnéjsi (ne nutné jedind), pak patif do néjaké miniméln{ kostry

(c) e hrana takovd, ze (Vf € E, f # e): c(e) < ¢(f), je v kazdé minimdln{ kostie

(d) e hrana miniméln{ kostry, pak e je nejlevnéjsi hranou néjakého fezu

(e) cyklus obsahuje pouze jednu nejlevnéjsi hranu e, pak e pati{ do minimélni kostry
(f)
(8)

nejkratsi cesta mezi lib. dvéma vrcholy patii do minimélni kostry

Cesta je r-levna pokud vSechny jeji hrany maji vahu nejvyse r. Pokud mezi s,t existuje r-levna
cesta pak T spojuje s,t néjakou r-levnou cestou.

(h) minim&ln{ kostra je souvisly podgraf, ze soucet cen jeho hran je nejmensi.
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Domaci tkoly (do konce semestru) ADS 1 kam.mff.cuni.cz/~slivova

1. Dovyvazte nevyvéazeny BVS strom (10 bodu)

2. Rozdélte BVS na dva BVS tak aby jeden obsahoval prvky mensi rovno s a druhy prvky veétsi nez s.
(10 bodu)

Nezapomerite, Ze sprdvné reSeni by mélo mit odhad ¢asové a prostorové slozitosti a dukaz sprdavnosti!
Rowvnéz nezapomenite, Ze byste se méli snazit vymyslet, co nejoptimdlnéjsi resent.
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